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PULSERA DE NÁCAR Y CRISTAL PURO DE VARIAS
VUELTAS
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¿Cómo hacer una pulsera de varias filas?

¿Se acercan las fiestas y te faltan ideas para los regalos de Navidad? Pues bien, ¡Manitas ha encontrado la
solución! Hoy te propone crear una pulsera multirang Una pulsera que forma parte de una magnífica colección que
puede o no esperar cada mes, ¡este mes es "Starry Treasure"! Un nombre mágico y muy festivo que encaja
perfectamente con esta pulsera.
En este tutorial, aprende a hacer una pulsera de 3 filas utilizando la técnicade tejido.Punto Pondo una pulsera de
tres filas. Una composición muy brillante y de moda entre cuentas de perlas,cuentas de semillas miyuki 8/0 y
strass de cristal puro . Para los principiantes en el tejido de cuentas, consulte nuestra ficha técnica: ¿Cómo hacer
el punto pondo?
• Colores: el dorado y el blanco es una mezcla esencial y muy chic, ideal para regalar y para llevar con todos tus
conjuntos de fiesta. Si no te gusta el oro, opta por las cuentas de semillas Miyuki verdes para recordar el árbol de
Navidad. Por supuesto, usted es libre de elegir otros colores entre todas las referencias de pedrería Pure Crystal.
• Dimensiones: la pulsera final mide +/- 14 cm, le permitimos adaptar la longitud según el tamaño de su muñeca.
Pequeño extra: además de hacer una bonita pulsera, descubrirás cómo hacer bonitos acabados cuando utilices
alambre.
Ahora te toca crear a ti.

/Comment-faire-du-Pondo-Stitch---f-1021-33.html
/Comment-faire-du-Pondo-Stitch---f-1021-33.html
/Rocaille-Miyuki-80-411-Opaque-Green-x8g-p-57473.html
/Strass-a-coller-PureCrystal-3-mm-c-2629_101_86_548.html
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¿Que material usar para Pulsera de nácar y cristal puro de varias vueltas ?
 

MATERIAL

Entrepiezas 3 filas 20x10 mm dorado con oro fino x4
Ref : : ACC-299
Cantidad : 1

Anillas abiertas 5x1 mm - De Fabricación Europea - Dorado con oro fino x50
Ref : : ACC-444
Cantidad : 1

Cymbal - Terminal para tejido de cuentas Rocalla Miyuki 8/0 6 mm Alona Dorado oro fino x1
Ref : : ACT-658
Cantidad : 2

Cierre con mosquetón 12 mm Acero inoxidable Dorado 316L x1
Ref : : CLS-011
Cantidad : 1

Hilo de acero Dorado - Beadalon - 7 hebras 0.46 mm x9,2 m
Ref : : FC-009
Cantidad : 1

Cadena de extensión eslabón Forçat 55 mm de Acero inoxydable Dorado 316L x1
Ref : : INX-071
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 8/0 4202 - Galvanized Gold
Ref : : MR08/4202
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 8/0 528 - White Pearl Ceylon x8g
Ref : : MR08/528
Cantidad : 1

Cuenta de estrella de nácar 8 mm - Natural x1
Ref : : NA-725
Cantidad : 8

Redondeles de madreperla estilo Heishi 4x2.5 mm - Natural x39cm
Ref : : NA-733
Cantidad : 1
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Chafas 2 mm dorado con oro fino x 200
Ref : : OAC-080
Cantidad : 1

Tapanudos 2 anillas 4 mm dorado con oro fino x100
Ref : : OAC-327
Cantidad : 1

Strass para pegar PureCrystal 3 mm White Opal x36
Ref : : STR-261
Cantidad : 1

Toupies en cristal PureCrystal 5328 4 mm White Opal x50
Ref : : TPK-546
Cantidad : 1

Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Gold x50 m
Ref : : UFC-497
Cantidad : 1

MATERIAL

Necesario para empezar el bordado Diamante
Ref : : KIT-312
Cantidad : 1

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1

Alicate corte Flush cutter x1
Ref : : OUT-019
Cantidad : 1

Alicate de puntas plana lisa Beadalon Econo
Ref : : OUT-441
Cantidad : 2

Pegamento fuerte con aplicador de precisión G-S HYPO Cement 9 ml
Ref : : OUTIL-010
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/4

Paso 1:
Para la primera pulsera, combinaremos el tejido de punto
POndo y las estrellas de nácar.
Al final del tejido, añadiremos la punta prevista para ello
en las primeras perlas.
La longitud de la pulsera es de +/- 14 cm para adaptarla
al tamaño de su muñeca.
Una vez que haya completado este paso, añada un
diamante de imitación PURE CRYSTAL a cada segunda
estrella.
Utiliza el pegamento y el bolígrafo de pedrería que se te
ha proporcionado para ello.

 Paso 2/4

Paso 2:
Prepara tus alambres con las cuentas para aplastar y las
tapas de los nudos, luego enhebra las cuentas como
quieras.
Para la primera pulsera: 1 peonza - 1 nácar - 1 cuenta de
semillas 8/0 dorada - 1 cuenta de semillas 8/0 blanca - 1
cuenta de semillas 8/0 dorada - 1 peonza, y así
sucesivamente hasta la longitud deseada.
Para la segunda pulsera: 1 cuenta de semillas 11/0 - 3
cuentas de nácar - 1 cuenta de semillas 11/0 - 1 peonza -
1 cuenta de semillas 11/0
y continuar hasta la longitud deseada.
Al final de cada pulsera, añada la tapa del nudo, la perla a
aplastar y un punto de pegamento.

 Paso 3/4

Paso 3:
Una vez que tus 3 pulseras estén hechas, puedes venir a
ensamblarlas con las tapas.
Coge tus pinzas y ensambla las pulseras con las tapas
de los extremos.
A continuación, añada el mosquetón y la cadena de
extensión en ambos lados.
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 Paso 4/4

Una vez que sus 3 pulseras están hechas,
Coge tus pinzas y ensambla las pulseras con las tapas
de los extremos.
A continuación, añada el mosquetón y la cadena de
extensión en ambos lados.
Y ahí lo tienes, ¡tu pulsera de varias vueltas está
terminada!

Resultado
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